Dekra Load- & Speed- Index V10

Beitrag von , khclp”“ vom 16. November 2009 um 10:25

Liebe Gemeinde

da ich ja letzten Monat mal wieder zum Tuev durfte (ohne Beanstandungen)'@ﬁmit dem Dicken
hab ich meinen Pruefer gebeten mir load und speed index Angaben fuer meinen zu geben.
Grund war fuer mich die Eintragung in den Papieren 109Y.

Die meisten Reifen sind 106 V und die hab ich auch als 20" drauf. Kleinster erlaubter Index fuer
den V10 mit (T)225km/h Hoechstgeschwindigkeitsangebe und Achslast (7.1)1490 , (7.3) 1650
(Klammerwerte aus dem Kfzschein) ergab nach Ausdruck

101 W (105 V) also nix ich muss wie im meinen Papieren steht 109 Y drauziehena'

LG

Kurt

Beitrag von , apll“ vom 16. November 2009 um 10:52

W und V stehen doch fir den Geschwind.index-oder? Das hielRe,dass bei hdherer zugelassener
(270 zu 240 km/h)Geschwindigkeit die ndétige Traglast(101 zu 105) abnimmt? Schwer
vorstellbar

Achslast fur den V10 ist v/h 1635/ 1670 !!!! laut VW Homepage

Davon mal abgesehen habe ich bei meiner Reifensuche ohnehin keine Reifen meiner GrélRe(19
Zoll ) mit Traglastindex unter 108 gefunden.Insofern akademische Diskussion

Alex.

Beitrag von , dreyer-bande“ vom 16. November 2009 um 11:19

Zitat von apll
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W und V stehen doch fur den Geschwind.index-oder? Das hieRe,dass bei hoherer
zugelassener (270 zu 240 km/h)Geschwindigkeit die nétige Traglast(101 zu 105) ab
nimmt? Schwer vorstellbar

Achslast fir den V10 ist v/h 1635 /1670 !!!! laut VW Homepage

Davon mal abgesehen habe ich bei meiner Reifensuche ohnehin keine Reifen meiner
GroBe(19 Zoll ) mit Traglastindex unter 108 gefunden.Insofern akademische Diskussion

Alex.

Alles anzeigen

Hallo,
stimmt schon!
Je niedriger der Geschwindigkeitsindex, um so niedriger darf auch der Load-Index sein.

Nur, zugelassen muldt du sie eben bekommen.

Grufs

Beitrag von , khclp“ vom 16. November 2009 um 11:22

Zitat von apll

W und V stehen doch fur den Geschwind.index-oder? Das hieRe,dass bei hoherer
zugelassener (270 zu 240 km/h)Geschwindigkeit die noétige Traglast(101 zu 105) ab
nimmt? Schwer vorstellbar

Achslast fir den V10 ist v/h 1635 /1670 !!!! laut VW Homepage

Davon mal abgesehen habe ich bei meiner Reifensuche ohnehin keine Reifen meiner
GroBe(19 Zoll ) mit Traglastindex unter 108 gefunden.Insofern akademische Diskussion

Alex.

Alles anzeigen
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Alex

W+V stehen fuer speed index ja kann man ja auch in dem Angehaengtem PDF File sehen. 270
zu 240km/h du musst dann wenigstens bei 101 ein W haben oder Y waere auch noch erlaubt.
bei 105 V geht auch W oderY

Achslasten sind aus meinen Papieren vom Dekrapruefer uebernommen worden und die stehen
da auch so wie ich sie angegeben habe drin. Homepage bezieht sich auch bestimmt nur auf die
neuen Modelle und nicht auf mein "altes Schaetzchen"

Zu deinen Reifen 19" sind so wie bei mir die 20" meisten in 106V oder W

Auf dem PDF File sind ja die Berechnungsformeln angegeben und man kann ja auch selber
nachrechnen was man braucht.

Gruss Kurt

Beitrag von ,,apl1l“ vom 16. November 2009 um 11:22

Eben! Bei der angehangten pdf ist es aber andersherum! 101 bei W und 105 bei V ! Und die
Achslast ist bei seinem V10 geringer vorn als bei meinem V67??

Alex.

Beitrag von , khclp“ vom 16. November 2009 um 11:25

Zitat von apll

...... die Achslast ist bei seinem V10 geringer vorn als bei meinem V677?

Alex.

Ich fahr halt schneller und dann wird er vorne leichter @
Kurt
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Beitrag von ,,apll“ vom 16. November 2009 um 14:19

Ach so -Denkfehler- bei 101 muB man W haben und bei 105 nur V.
Ist es so richtig?

Ist die Achslast bei deinem (alten ?) V10 so gering angegeben?

¥
1

NA jedenfalls in diesem Sinne:immer schén auf dem rechten Pedal stehen bleiben =
Alex.
Beitrag von ,,PoldyA4“ vom 16. November 2009 um 21:13
Zitat von khclp
Ich fahr halt schneller und dann wird er vorne leichter @
Kurt
Bei einem Henkel auf jeden Fall. Dann drickt es ihn hinten ja runter @ @
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